



扫码关注南国学堂

## 生活中的小美好

海南省农垦直属第三小学五(1)班 陈思菲

生活中充满了各种小美好，每一次默契的相视一笑，每一句温暖的鼓励，还有那些通过辛勤努力获得的胜利，都是爱的传递，让我们的生活更加丰富多彩。

今天，天气异常寒冷，天空还飘着绵绵细雨。这时，弟弟非要我去买豆浆，他那可爱的模样让我无

法拒绝。于是，我穿上厚重的大棉袄，撑起伞，踏上了为弟弟买豆浆的路途。尽管穿着厚实，但寒风依旧让我感到阵阵凉意。

走进早餐店，我直接走向售票的阿姨，说：“阿姨，请给我拿两杯豆浆。”阿姨微笑着递给我，随后却轻声提醒：“咦，小朋友，你好像没排队哦。”我这才意识到，身后已排起了一条长龙般的队伍。我顿时感到羞愧，连忙向排队的叔叔阿姨们道歉：“真的很抱歉，我没注意到大家都在排队。”一位慈祥的奶奶摸了摸我的头说：“没关系的，孩子。”其他叔叔阿姨也纷纷表示理解：“没关系，你一定是急着买早餐，可以理解。”他们的宽容和理解让我感到心里暖洋洋的，我连忙向他们表示感谢，然后拿着豆浆离开了。

当我快走到小区楼下准备上电梯时，一个小女孩因走得太急，不

小心撞倒了我手中的豆浆，豆浆洒了一地。我本想责备她几句，但看到她惊恐的眼神，想起了自己之前排队时得到的理解与包容，便微笑着对她说：“没关系，你不是故意的，快起来吧。”说着，我扶起了她。小女孩感激地看着我，从口袋里掏出四块钱递给我：“姐姐，谢谢你原谅我。这是赔你的豆浆钱，刚好四块。”我还没来得及拒绝，她就已经跑开了。

手里握着那四张还带着小女孩体温的钱币，我的心情既沉重又愉悦。沉重的是，我意识到自己在日常生活中也可能给他人带来不便；愉悦的是，我看到了人与人之间的理解和包容，这让我相信，如果每个人都能多一份理解、多一份包容，那么生活中的争执和矛盾定会大大减少。这一天，因为有了这些温馨的小插曲，而变得格外美好。

(指导老师：蔡晓珍)

### 小AI点评

这篇小短文以细腻的笔触描绘了生活中的两个小片段，展现了人与人之间的温情与理解，读来温馨而感人。

文章的细节描写生动：无论是天气的寒冷、弟弟的可爱要求，还是售票阿姨的提醒、小女孩的惊恐眼神，作者都通过生动的细节描写，让读者仿佛置身于现场，增强了文章的真实感和感染力。

整篇文章语言流畅，用词准确，表达清晰，没有过多的华丽辞藻，却能在平实中见真情，体现了作者良好的语言功底。

文章结尾处的反思与感悟，不仅深化了主题，也引发了读者的思考。它提醒我们，在快节奏的现代生活中，不妨放慢脚步，多一份理解，多一份包容，让我们的生活更加和谐美好。

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章，千字左右，文体文风不限，赶快投稿吧……

投稿邮箱

[nanguoxizuo@126.com](mailto:nanguoxizuo@126.com)

如想订阅《南国都市报》  
可拨打订报热线  
66810505

广告



南国都市报

# 云直播探百校

大型融媒体直播探校活动启动

探索多彩校园生活

展示办学特色亮点

彰显师生荣誉风采

全景漫游校园风光



扫码了解创意案例



服务热线  
17776886699(吴老师)